
 МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ 

Факультет економіки, інформаційних технологій та сфери обслуговування 

 

 

 

Кафедра бізнесу та сфери 

обслуговування 

 

 

 

 

 

 

 

Портфоліо 
 

аспіранта першого року денної контрактної форми навчання  

зі спеціальності 071 Облік і оподаткування  

 

 Манеляка Іллі Володимировича 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вінниця – 2024  



2 
 

 

ЗМІСТ 

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 3 

РОЗДІЛ 2. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 5 

РОЗДІЛ 3. ВИКОНАННЯ НАУКОВОЇ СКЛАДОВОЇ 6 

РОЗДІЛ 4. ПРАКТИЧНА СКЛАДОВА 11 

РОЗДІЛ 5. ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ 12 

РОЗДІЛ 6. ЩОРІЧНА АТЕСТАЦІЯ АСПІРАНТІВ 14 

РОЗДІЛ 7. ПОПЕРЕДНЯ ЕКСПЕРТИЗА ДИСЕРТАЦІЇ / ЗАХИСТ 

ДИСЕРТАЦІЇ 

15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 
 

 

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Манеляк Ілля Володимирович 

E-mail: manelyakilya@gmail 

ORCID: https://orcid.org/0009-0009-6927-0483 

Researcher ID: LKK-8335-2024 

Google Scholar: 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=xzsgmbAAAAAJ

&hl=uk&oi=ao  

 
Освіта: 

01.09.2001 – 30.06.2012 рр. – Загальноосвітня школа ЗОШ I-ІІІ №3 м. Жмеринка; 

01.09.2013 – 30.06.2016 рр. – Чернятинський коледж Вінницького   національного 

аграрного університету; 

01.09.2017 – 27.06.2019 рр. – Вінницький національний аграрний  університет, 

спеціальність «Агроінженерія», диплом бакалавра; 

01.09.2019 – 24.12.2020 рр. – Вінницький національний аграрний університет, 

спеціальність «Агроінженерія», диплом магістра (заочна форма навчання) 

з лютого 2024 – по сьогоднішній день Аспірант, денна форма Вінницький 

національний аграрний університет, спеціальність «Облік та оподаткування» 

 

Досвід роботи: 

01.10.2016 р. - 01.03.2017 р. - RDO Україна – інженер з ремонту 

сільськогосподарської техніки. 

14.03.2017 р. – 16.02.2024 р. – ТОВ «Спектр-Агротехніка» – інженер з ремонту 

сільськогосподарської техніки. 

16.02.2024 – по сьогоднішній день – ФГ «Фільварок Гаврилюка» – головний 

інженер господарства. 

 

Науковий керівник: доктор економічних наук, професор, заступник директора 

навчально-наукового інституту економіки та управління, професор кафедри 

бізнесу та сфери обслуговування факультету економіки, інформаційних 

технологій та сфери обслуговування Польова Олена Леонідівна. 

 

Сфера наукових інтересів: агробізнес, управлінський облік в сільському 

господарстві, екологія, екологічній облік. 

 

https://orcid.org/0009-0009-6927-0483
https://scholar.google.com.ua/citations?user=xzsgmbAAAAAJ&hl=uk&oi=ao
https://scholar.google.com.ua/citations?user=xzsgmbAAAAAJ&hl=uk&oi=ao
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Тема дисертаційної роботи, рішення вченої ради університету: «Обліково-

аналітичне забезпечення економіко-екологічного управління підприємством»» 

(тема затверджена на Вченій раді Вінницького національного аграрного 

університету, протокол № 8 від 26 лютого 2024 р.). 

 

Затвердження теми та призначення наукових керівників,  

ВНАУ 26.02.2024 р. 

 

Робота над дисертацією з науковим керівником доктором економічних наук, 

професором Польовою Оленою Леонідівною 
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РОЗДІЛ 2. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

 

Електронна залікова книжка із ЕСУ «Сократ» Манеляка І.В. 

 
Обговорення проведених дослідженнь з науковим керівником доктором 

економічних наук, професором Польовою О.Л. 
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РОЗДІЛ 3. ВИКОНАННЯ НАУКОВОЇ СКЛАДОВОЇ 
 

Навчання в аспірантурі здійснюється відповідно до індивідуального плану 

роботи аспіранта, який затверджено на засідання Вченої ради університету 

(протокол № 8 від 26 лютого 2024 р). 

 
Титульний лист індивідуального плану роботи аспіранта Манеляка І.В. 
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Публікації 

Наукові публікації у фахових виданнях України 

 

Польова О.Л, Маліцький П.О, Манеляк І.В. Обліково-інформаційне 

забезпечення формування бухгалтерської звітності в АПК. Економіка та 

суспільство. 2024. № 59. 9 с. DOI: 10.32782/2524-0072/2024-59-126 URL: 

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/3491/3420  

  
 

Участь у науково-практичних конференціях 

Всеукраїнська науково-практична конференція «Економічні аспекти 

повоєнного відновлення потенціалу України: євроінтеграційні пріоритети та 

перспективи». 25-26 квітня 2024 р. м. Вінниця. Тема доповіді: «Євроінтеграційні 

орієнтири забезпечення екологізації аграрного виробництва в Україн».  

  

Участь у 

Всеукраїнській 

науково-

практичній 

конференцій  

м. Вінниця, 

2024 р. 

 

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/3491/3420
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Участь у науково-дослідній роботі 

Тема дисертації прикріплена до науково-дослідної тематики 

«Удосконалення обліку та оподаткування суб’єктів господарювання в умовах 

сучасних концепцій управління та глобальних викликів» яка затверджена на 

засіданні кафедри обліку і оподаткування (протокол №2 від 5 серпня 2024 р). 

 

 
 

Програма науково-дослідної тематики «Удосконалення обліку та 

оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних концепцій 

управління та глобальних викликів». 
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Календарний план науково-дослідної тематики «Удосконалення обліку та 

оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних концепцій 

управління та глобальних викликів». 
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Цитування наукових публікацій

Міжнародний ідентифікатор аспіранта Манеляка І.В. 

 ORCID ID (https://orcid.org/0009-0009-6927-0483) 

 
Профіль аспіранта Манеляка І.В. у Google Scholar. 

 

 

Міжнародний ідентифікатор аспіранта Манеляка І.В. RESEARCHER ID, 

який інтегрується з наукометричною базою Web of Science  

(WoS)( LKK-8335-2024) 

  

https://orcid.org/0009-0009-6927-0483
https://orcid.org/0009-0009-6927-0483
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РОЗДІЛ 4. ПРАКТИЧНА СКЛАДОВА 

База проведення досліджень 
 

Організація управлінського обліку в системі сучасних інформаційних 

технологій дозволяє формувати управлінську звітність на базі принципів обробки 

первинної документації в реальному режимі часу відповідно до потреб 

менеджменту, удосконалити якість аналітичної інформації на основі інтеграції в 

інформаційній системі функцій управлінського обліку та аналізу, уніфікувати 

підходи до ведення управління у різних підрозділах на базі створення загальних 

довідників-кодифікаторів та багатовимірного кодування синтетичних та 

аналітичних рахунків у рамках інтегрованої облікової політики для цілей 

управлінського обліку. 

Метою дисертаційної роботи є поглиблення теоретико-методологічних 

положень управлінського обліку і розв’язання методичних та практичних 

проблем його застосування фермерськими господарствами в умовах сучасних 

інформаційних перетворень. 

Досягнення поставленої мети вимагало постановки наступних завдань: 

провести теоретичні дослідження сутності, принципів та методичних аспектів 

управлінського обліку, відобразити сучасне бачення управлінського обліку та 

розкрити його зміст у системі сучасних інформаційних технологій; обґрунтувати 

необхідність та напрями вдосконалення управлінського обліку фермерках 

господарств у контексті розвитку інформаційних технологій;  виділити принципи 

багатовимірного формування аналітичної інформації на рахунках 

бухгалтерського обліку за умов застосування сучасних інформаційних 

технологій; оцінити стан управлінського обліку фермерських господарств з метою 

пошуку подальших шляхів його розвитку в умова інституційних та інформаційних 

перетворень тощо. 

Об’єктом дослідження є господарська діяльність фермерських господарств, 

яка піддається економічному виміру та управлінському впливу. 

Предмет дослідження складають теоретичні, методологічні, методичні, 

організаційні, технічні та інші практичні аспекти управлінського обліку 

фермерських господарств. 
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РОЗДІЛ 5. ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

Зустрічі з аспірантами першого року навчання щодо виконання 

індивідуального плану наукової роботи аспіранта. Під час зустрічі аспірант 

написали заяви про зарахування до Наукового товариства студентів, аспірантів, 

докторантів і молодих вчених ВНАУ, було проведено інструктаж з охорони праці 

та техніки безпеки під час написання дисертаційної роботи, закладання і 

проведення дослідів та в умовах воєнного стану.  

 
Оформлення заяви про зарахування до Наукового товариства студентів, 

аспірантів, докторантів і молодих вчених ВНАУ 

 
Процедура реєстрації профілів аспірантів у Google Академії, присвоєнні 

міжнародного ідентифікатора автора ORCID та Researcher ID від 

наукометричної бази Web of Science. 
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На зустріч також завітали науково-педагогічні працівники університету, які 

презентували свої дисципліни, що рекомендуються до вибору. 
 

 
Зустріч з соціальним педагогом відділу виховної роботи центру 

культури та естетичного виховання ВНАУ Іриною Дзюбою 
 

Тема зустрічі «Lifelong learning – тренд на саморозвиток і навчання 

тривалістю у життя!». У інтерактивній бесіді були відображені усі компоненти 

портфоліо «справжнього професіонала», як запоруки успіху. Першим викликом 

було зазначено прийняття аспірантами концепції навчання впродовж всього 

життя, що для них є особливо важливим. Також обговорили тему «Soft skills» у 

всіх можливих інтерпретаціях. 
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РОЗДІЛ 6. ЩОРІЧНА АТЕСТАЦІЯ АСПІРАНТІВ 

Звітування про виконання індивідуального плану роботи аспіранта 
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РОЗДІЛ 7. ПОПЕРЕДНЯ ЕКСПЕРТИЗА ДИСЕРТАЦІЇ / 

ЗАХИСТ ДИСЕРТАЦІЇ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


